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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

16. decembar 2025. 

Beč bez vatrometa, ali uz spektakl svetla i muzike 

Na prelazu iz stare u novu godinu u glavnom gradu Austrije slavi se širom prestonice, a 

posebno na bečkoj Novogodišnjoj stazi (Silvesterpfad) u centru grada. Sa svih strana se čuju 

zvuci valcera, a Bečlije i gosti uz Dunavski valcer dočekuju i ponoć. Novogodišnja staza u 

centru Beča od 14 časova popodne do 2 sata posle ponoći pruža program za svačiji ukus. Duž 

cele trase, desetine ugostitelja nude punč, penušavo vino i kulinarske specijalitete. Brojne 

stanice obezbeđuju zabavu uz scenski program, valcer, rok, pop, disko, bluz, fank, soul i DJ 

nastupe. Novogodišnja staza vodi od trga Freyung preko trga Am Hof, Grabena, Štefanplaca i 

ulice Kertnerštrase do trga Neuer Markt. Posebno je popularna „klasična milja“ na trgu Graben, 

gde tokom popodneva bečke plesne škole nude brze kurseve valcera i pretvaraju Graben u 

bajkovitu balsku dvoranu na otvorenom. 

U ponoć posetioci Novogodišnje staze uz zvuke Dunavskog valcera i zvona Pumerin (čuvenog 

zvona u katedrali Svetog Stefana) plešu u novu godinu. Pumerin se, inače, oglašava samo u 

posebnim prilikama, a jedna od njih je upravo doček Nove godine. Zvuci zvona Pumerin za 

Novu godinu prenose se čak i na radiju i televiziji, nakon čega sledi čuveni Dunavski valcer 

Johana Štrausa. 

Proslava u Beču je organizovana uz besplatan ulaz na ukupno osam lokacija, između ostalih u 

centru grada, na Trgu ispred Gradske kuće (Rathausplatz) i na trgu Riesenrad u Prateru. 

Umesto vatrometa, posetioci mogu da uživaju u raskošnom laserskom šou sinhronizovanom 

sa Dunavskim valcerom. Na teritoriji celog grada paljenje raketa i pirotehničkih sredstava (od 

kategorije F2 naviše) je zabranjeno. 

U Bečkoj državnoj operi, u skladu sa dugogodišnjom tradicijom, za doček Nove godine izvodi 

se opera „Šišmiš“ Johana Štrausa. A tokom novogodišnjeg jutra ceo Beč uz „doručak protiv 

mamurluka“ prati tradicionalni TV prenos Novogodišnjeg koncerta Bečke filharmonije. 

Novogodišnji koncert će se 1. 1. 2026. godine od 11.15 časova iz Muzičkog društva 

(Musikverein) uživo prenositi na trgu Štefanplac i kod Velikog točka u parku Prater. U muzeju 

Muzeju primenjene umetnosti (MAK), takođe će se po prvi put pratiti javno Novogodišnji 

koncert.  

Spektakularne izložbe, brojni koncerti, opere i operete, kao i mjuzikli „Fantom iz opere“ i 

„Marija Terezija – mjuzikl“, nude gostima bogat program. Oni koji žele da i doček Nove godine 

provedu u tročetvrtinskom taktu i uz zvuke valcera zaplešu u novu godinu, imaju priliku da to 
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učine na novogodišnjoj gala večeri u bečkoj Gradskoj kući ili u Kući Štrausa (House of 

Strauss). 

Pregled izložbi u Beču u periodu oko Nove godine. (link) 

Muzički doček Nove godine u Beču. (link) 
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